Jak zjistit objem systému

Zpusoby uréeni objemu soustavy:

1) Nejefektivnéjsi a nejpresnéjsi zpisob urceni objemu vodni soustavy je vypusténi vodni soustavy
pres vodomér a odecteni stavu vodomeéru. Vodomér méfi objem kapaliny v m3, coZ odpovida 1000l
kapaliny.

2)Dalsi z moznosti je odhad objemu kapaliny pfibliznym vypoctem:

Tlakové soustavy topeni

Pokud znate vykon kotle, ktery byl uréen v projektu a odpovida parametriim budovy, tak mizete
vykon kotle v kW vynasobit nize uvedenym cislem (pro pfislusny typ soustavy).

Systémy sestavajici z obvodového vytapéni, konvektorl atd.: 6 litrG/kW

Ventilaéni systémy (vzduchové jednotky, klimatizaéni jednotky atd.): 8 litrG/kW

Radiatory s ocelovymi panely: 11 litrd/kW
Litinové radiatory: 14 litra/kW
Vzdélené otopné systémy ve velkych budovach: 20 litra/kw
Podlahové topeni: 23 litrd/kW

U vsech typl otevienych soustav pridejte dalsich 10 % (vynasobte ¢islem 1,1).

Domaci soustavy topeni:

VSechny domaci instalace s potrubim malého primeéru: 6 litrd/kW

3) Spocitate jednoradé radiatory v nemovitosti a jejich pocet vynasobite deseti. Dvouradé radiatory
je nutné pocitat jako dva jednoradé.

4) Dle katalogového listu radiatoru zjistite objem vody v radiatoru, sectete objem radiatord a
eventualné objem akumulacni nddrze a expanzni nadoby a vyndsobite koeficientem 1,1 az 1,3 dle
praméru trubky rozvod( topeni.

Pokud je v systému topeni zapojend akumulacéni nadrz a expanzni naddrz, je nutné pripocitat jeji
objem. Informaci o objemu naleznete na stitku, nebo vypocitate jako objem valce dle zméfenych

rozméra nadrze bez izolace dle vzorce:

V=3,14xr2xv

V —objem akumulaéni nadrze v litrech

3,14 — Ludolfovo cislo

r2 —polomér na druhou v decimetrech (dm)

v —vyska akumulaéni nadrze v decimetrech (dm)



Dal$i moZnosti zjistovani vodniho obsahu

Pokud neni zndm vodni obsah topného systému, Ize ho ptiblizné zjistit z nize uvedenych tabulek.
Nové topné systémy maji jen nepatrny vodni obsah.

MozZnost kontroly: Pfi spravném davkovani se hodnota pH pohybuje mezi 10,5 a 11.

Pro konvencni vytapéni:

Na 1000 kcal/h (= 1,16 kW) obsahuji zafizeni s prevazné:
a) konvektory = 6 litrti vody

do cca 38 kW =2 litry BCG

do cca 77 kW =4 litry BCG

do cca 116 kW = 6 litrd BCG

do cca 155 kW = 8 litrll BCG

b) deskova télesa = 10 litri vody
do cca 23 kW =2 litry BCG

do cca 46 kW =4 litry BCG

do cca 70 kW =6 litrG BCG

do cca 93 kW =8 litri BCG

c) radiatory = 14 litrti vody

do cca 17 kW =2 litry BCG

do cca 33 kW =4 litry BCG

do cca 50 kW =6 litrG BCG

do cca 66 kW = 8 litri BCG
d) dalkové vedeni = 20 litrt vody
do cca 12 kW =2 litry BCG

do cca 23 kW =4 litry BCG

do cca 35 kW =6 litrG BCG

do cca 46 kW = 8 litrd BCG



Pro podlahova topeni:

a) Cisté podlahové topné systémy bez radiatori:

na 100 m2 obytné plochy = cca 150 litr(i otopné vody
do cca 130 m2 = 2 litry BCG

do cca 260 m2 =4 litry BCG

do cca 390 m2 =6 litrG BCG

do cca 520 m2 = 8 litrG BCG

b) Podlahové topeni kombinované s radiatory:

na 100 m2 obytné plochy = cca 350 litr(i vytapéci vody
do cca 60 m2 = 2 litry BCG

do cca 115 m2 =4 litry BCG

do cca 170 m2 =6 litrG BCG

do cca 230 m2 = 8 litrti BCG

Prostredek pro Cisténi rozvodid vody z ocele, médi, mosazi a pozinku BCG R13
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